

Сотрудник отдела криминалистики встретила с учащимися республиканского лицея



30 сентября 2021 года инспектор отдела криминалистики Ирина Ондар встретила с учащимися 8 класса государственного автономного образовательного учреждения Республики Тыва «Тувинский республиканский лицей-интернат», где рассказала о системе образовательных учреждений Следственного комитета России и критериях отбора при поступлении в данные учебные заведения.

Кроме того, с целью профилактики учащимся разъяснены права и обязанности несовершеннолетних с раскрытием понятий об уголовной и административной ответственности, видов ответственности школьников, разъяснены положения правового статуса личности и правового воспитания. Подросткам рассказано о преступлениях, связанных с вовлечением несовершеннолетних в преступную деятельность с использованием электронных и/или информационно-телекоммуникационных сетей, в том числе в сети «Интернет», а также о том, какие меры необходимо предпринять для того, чтобы не пострадать самим от указанных преступлений.

Проведение сотрудниками следственного управления профилактических мероприятий будет продолжено.

01 Октября 2021

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/Meroprijatija/item/1620027>